ZXOUSKOVA PISEMKA Z MATEMATICKE ANALYZY 3, ZS 2022-23
PISEMKA CISLO 3, VERZE 2023

(1)(16 bodl) Naleznéte maximdlni feSen{ soustavy
52 — 2y +4z—y=e"
2 4+ 8z — 3y = 5e .

spliiujici pocdtecni podminku y(0) = 3 a z(0) = 2.

(2)(16 bodli) UvaZujte zobrazeni F': R? — R? definované jako

F(z,y) = [(lz] + y]) log(L + 2 + ¢), sgn(z + y) /22 + ¢?].
(a) Zjistete, zda existuje derivace F”(1, 1), a v pfipadg, Ze ano, spodtéte ji.
(b) Zjistéte, zda existuje derivace F7(0,0), a v piipadg, Ze ano, spoététe ji.
(c) Spoltéte %%(0, 0), pokud existuje.

(3)(16 bodit) Naleznéte sup f(M) ainf f(M),kde f(z,y,2) = e (22 —z+y—y?) a M = [~1,1] x
[—1,1] x R.

(4)(12 bodi) Necht' f: R? — R.
(a) Necht spliuje %ﬁ = %5 = 0 na R?. DokaZte, Ze je pak f konstantni.
(b) Naleznéte neprazdnou otevienou mnozinu A C R? a nekonstantni funkci f naA,
ktera spliiuje gﬁ = %5 = O na A.
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